

Vatikan, Sveta Marta, 30. siječnja 2024.

**Sig. Prof.**  
**Davide Prosperi**  
**Milano**

Dragi brate,

Zahvalan na vašem nedavnom posjetu, prigodom audijencije 15. siječnja kada ste me Vi i mons. Santoro obavijestili o životu pokreta i Memores Domini, želim vas ohrabriti. Zahvalan sam Gospodinu za vitalnost koju pokret stalno svjedoči u svom promicanja evanđelja i ljubavi prema muškarcima i ženama današnjice. Za mene je jako utješno vidjeti kako je pokret ozbiljno i spremno prihvatio riječi koje sam vam uputio na audijenciji 15. listopada 2023. kao i riječi Dikasterija za laike, obitelj i život. Potičem vas da nastavite tim putem i podržavam rad koji ste izvršili u ovom periodu.

Prigodom proslava za nebesko rođenje sluge Božjega Luigia Giussania, posebno mi je stalo da Vama i svim pripadnicima pokreta preporučim brigu za jedinstvo među vama. Samo jedinstvo će, slijedeći pastire Crkve, moći vremenom nastaviti biti čuvar plodnosti karizme koju je Duh Sveti darovao don Giussaniu. »Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge: kao što sam ja ljubio vas tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge«.

Da biste sačuvali jedinstvo i postupali na način koji omogućuje da karizma stalno sve primjerenije tumači znakove vremena u kojem ste pozvani svjedočiti našu vjeru u Isusa Krista, potrebno je nadići osobna tumačenja koja su nažalost još prisutna, a čiji je rizik da postanu temelj shvaćanja same karizme. Zato vas potičem da s vašim suradnicima nastavite započeti rad čiji je cilj sačuvati cjeloviti pogled. Odgojni rad koji ste predložili Vi i osobe koje vam pomažu u vođenju pokreta doprinosi ispravljanju nekih nesporazuma, kao i nastavljanje Vašega poslanja u vjernosti karizmi koja je dana Crkvi posredstvom don Giussania.

U ovom periodu nakon smrti utemeljitelja, koji je tako presudan za vašu povijest, upućujem svim članovima poziv da slijede započeti put, pod vodstvom Crkve, te da spremno i vjerno surađuju s osobom koja je pozvana da vodi pokret. Samo takva poslušnost, neprekidno ponovno otkrivana i podsticana, moći će među vama osigurati stalno sve bogatije iskustvo kršćanskog života i preporod vaše prisutnosti u svijetu, za dobro cijele Crkve.

Neka vas Gospodin blagoslovi i Gospa neka vas štiti. I molim vas, nemojte zaboraviti moliti za mene.

Bratski  
**Papa Franjo**